

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005292638

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARA Rhein AG, Pratteln

ARA Rhein AG (ARA Rhein Ltd.) (ARA Rhein SA) Netzibodenstrasse 16 4133 Pratteln

ARA Rhein AG, in Pratteln, CHE-109.340.891, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 151 vom 06.08.2020, Publ. 1004952959). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hurschler, Roger, von Engelberg, in Schupfart, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gebhardt, Arthur, deutscher Staatsangehöriger, in Weil am Rhein (DE), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kahoun, Thomas, deutscher Staatsangehöriger, in Birsfelden, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4971 vom 13.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 151, Datum: 06.08.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft